
AI
Dirigente Scolastico
I.  C. Abbasanta
AUTORIZZAZIONE PER LE USCITE NEL TERRITORIO –ANNO SCOLASTICO 2023/2024
I sottoscritti genitori e/o affidatari 


                                                                                                               dell'alunno/a



 frequentante la classe
della scuola
di  


AUTORIZZANO
il proprio figlio/a a partecipare, nell’ambito del territorio comunale e sotto la sorveglianza del personale scolastico, alle uscite didattiche/ visite guidate/ attività sportive coerenti con le finalità educative e formative del P.O.F. , con o senza l'utilizzo di mezzi di trasporto pubblici e/o messi a disposizione dai Comuni e/o dagli organizzatori delle iniziative stesse. Per opportuna informazione ai genitori, nei giorni che precedono ciascuna uscita i docenti comunicheranno l’orario e la destinazione dell’uscita stessa tramite avviso.
I sottoscritti sollevano l'Istituto da qualsiasi responsabilità non riferibile all’obbligo di vigilanza dei docenti e derivante dalla inosservanza di regole e divieti dallo stesso impartiti e/o da uno scorretto comportamento dell'alunno/a.
Il sottoscritto, consapevole delle conseguenze amministrative e penali per chi rilasci dichiarazioni non corrispondenti a verità, ai sensi del DPR 245/2000, dichiara di aver effettuato la scelta/richiesta in osservanza delle disposizioni sulla responsabilità genitoriale di cui agli artt. 316, 337 ter e 337 quater del codice civile, che richiedono il consenso di entrambi i genitori.
Data

FIRMA
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